
PÂQUES

5.4–18.4.2019

Toutes les actions sur: webshop.transgourmet.ch

-.47
pièce

Nº d'art. 095480
Œufs de Pâques
suisses
élevage au sol
53 g+, 90 pièces

 599
500 g

Nº d'art. 019481
Galbani
Mascarpone

1999
kg

Nº d'art. 067510
GGAP
Médaillon de saumon
sans peau, 140-170 g
élevage, Îles Féroé
5 kg

3099
kg

Nº d'art. 059532
Pièces de cabri
2 épaules, 2 gigots
France
env. 2,4 kg

 340
kg

Nº d'art. 091840
Ditzler
Portions d'épinards en branches
5 kg

1/2 pal. = 270 kg: 3.30/kg
1 pal. = 540 kg: 3.20/kg
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FRUITS & LÉGUMES

5.4–18.4.2019PÂQUES

 670
kg

Nº d'art. 044400
Rhubarbes emballées
importation/du pays
env. 1,5 kg net

 630
barquette

Nº d'art. 049137
Champignons de Paris blancs
1 kg net

1150
barquette

Nº d'art. 043505
Micro Leaves
Mix
100 g net

 895
kg

Nº d'art. 094916
Ponthier
Purée de fraise
1 kg net

4790
kg

Nº d'art. 092970
Picosa
Morilles
1 kg

1050
kg

Nº d'art. 094926
Ponthier
Purée de mangue
1 kg net

1250
kg

Nº d'art. 094930
Ponthier
Purée de fruit 
de la passion
1 kg net

 175
botte

Nº d'art. 041217
Oignons tiges
2 bottes

 345
botte

Nº d'art. 041226
Egli's
Aneth
80 g net

 165
kg

Nº d'art. 048827
Citrons
Espagne
6 kg net
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VIANDE & SEAFOOD

5.4–18.4.2019

3299
kg

Nº d'art. 059538
Selle de cabri
sans os, roulée
France
env. 600 g

1750
kg

Nº d'art. 059534
Cabri
sans tête, foie, rognons & graisse
France
env. 5–7 kg

1949
kg

Nº d'art. 059537
Cabri
découpé
France
env. 2,5 kg

1899
kg

Nº d'art. 002119
Gigot d'agneau
avec os
sans os du bassin
env. 3 kg

2299
kg

Nº d'art. 058700
Côtelette d'agneau
Nouvelle-Zélande
env. 12 kg

1699
kg

Nº d'art. 058601
Gigot d'agneau
sans os
Nouvelle-Zélande
env. 13 kg

2990
kg

Nº d'art. 001422
Selle d'agneau
avec os
env. 2,8 kg

3299
kg

Nº d'art. 002350
Filet mignon d'agneau
Australie, Nouvelle-Zélande
env. 500 g

2999
kg

Nº d'art. 002122
Coquille d'agneau
sans os
Nouvelle-Zélande/Australie
env. 900 g

1450
kg

Nº d'art. 058531
Gigot d'agneau
avec os
Nouvelle-Zélande
env. 12,5 kg



4

VIANDE & SEAFOOD

5.4–18.4.2019PÂQUES

 189
70 g

Nº d'art. 053630
Bell 
Beefsteak tartare
in porzioni
20 x 70 g

 229
70 g

Nº d'art. 053631
Bell
Angus Beefsteak tartare
portions
20 x 70 g

 289
70 g

Nº d'art. 089450
Origine
Bœuf de pâturage Carpaccio
4 x 20 x 70 g

1150
500 g

Nº d'art. 081599
Bell
Emincé de poitrine de poulet Honey
500 g

2099
kg

Nº d'art. 085012
Spiess
Lard paysan des Grisons
sans couenne, cru
sans cartilage
env. 850 g

3899
kg

Nº d'art. 077852
Origine
Montandon Filet de porc
séché, env. 900 g

6450
kg

Nº d'art. 052438
Origine
Bœuf de pâturage Viande séchée du Valais
coin
env. 1,3 kg

4799
kg

Nº d'art. 087443
Viande de bœuf fumée
d'Appenzell
env. 450 g

 378
140 g

Nº d'art. 053620
Bell
Beefsteak tartare
en portions
10 x 140 g

1299
500 g

Nº d'art. 053640
Bell
Beefsteak tartare
6 x 500 g
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VIANDE & SEAFOOD

5.4–18.4.2019

2350
kg

Nº d'art. 086701
Bell
Jambon cru des Grisons
sans couenne
env. 2,6 kg

3699
kg

Nº d'art. 082573
Bell
Jambon cru des Grisons
en tranches
env. 400 g

2099
kg

Nº d'art. 086713
Jambon cru
Forêt-Noire
Allemagne
env. 1,5 kg

 890
300 g

Nº d'art. 086716
Bell
Jambon cru de la Forêt-Noire
en tranches, Europe
300 g

1099
300 g

Nº d'art. 070031
Le Patron
Assiette de pâtés d'apéro
assortis, 300 g

2699
kg

Nº d'art. 070640
Le Patron
Pâté Apéro végétarien 
méditerranéen aux légumes
env. 500 g

2899
kg

Nº d'art. 083104
Negroni
Jambon cru
Mattonella, bloc, Italie
env. 2,5 kg

2999
kg

Nº d'art. 070497
Jambon cru Serrano
Espagne
env. 2,4 kg

3699
kg

Nº d'art. 001715
Negroni
Jambon de Parme
DOP mattonella, Italie
env. 4,5 kg

2899
kg

Nº d'art. 070583
Sternen Metzg
Filet mignon de porc
en pâte feuilletée
env. 1 kg
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VIANDE & SEAFOOD

5.4–18.4.2019PÂQUES

3750
kg

Nº d'art. 066617
Quality
Saumon fumé
sans peau, en tranches
élevage, Ecosse
env. 1 kg

5490
kg

Nº d'art. 066639
Origine
Filet de saumon sauvage Coho de Sitka
fumé, en tranches, sauvage, FAO 67
env. 700 g

 899
500 g

Nº d'art. 069900
Dyhrberg
Sauce à l'aneth et à la moutarde
500 g

3590
kg

Nº d'art. 066652
Saku de thon, bloc
cru
sauvage, FAO 71
env. 300 g

5290
kg

Nº d'art. 066646
Premium
Filet de thon
fumé, nature, sauvage, FAO 71/77
env. 200 g

2090
600 g

Nº d'art. 066613
Saumon fumé
Black Label
élevage, Norvège
600 g

 799
550 g

Nº d'art. 069920
Dyhrberg
Mousse de raifort
550 g

1090
500 g

Nº d'art. 066780
Filet de truite
fumé
élevage, Danemark

 895
50 g

Nº d'art. 068964
Œufs de saumon
pasteurisés
sauvage, FAO 67
50 g

5790
kg

Nº d'art. 066622
Premium
Dos de saumon fumé
élevage, Norvège
env. 170 g
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VIANDE & SEAFOOD

5.4–18.4.2019

1450
kg

Nº d'art. 067921
Filet de perche
avec peau, 20–40 g
glaçage d'env. 10%
sauvage, Russie
5 kg

3999
kg

Nº d'art. 067551
Filet de sole
ébarbé, 80–120 g
glaçage d'env. 20%, sauvage, FAO 27
5 kg

2060
kg

Nº d'art. 067501
GGAP
Saumon en médaillon
sans peau, 140–170 g, élevage, Îles Féroé
1,55 kg

1890
24 pièces

Nº d'art. 002037
Huîtres Marennes
Fine de Claire n° 3
élevage, France
24 pièces

1340
12 pièces

Nº d'art. 002032
Huîtres Marennes
Fine de Claire N° 2
élevage, France
12 pièces

9490
50 g

Nº d'art. 000310
Caviar Oona N° 103
Malossol
élevage, Suisse
50 g

3395
kg

Nº d'art. 002042
Noix de St-Jacques
sans corail, 10/20
sauvage, FAO 21
1 kg

8990
50 g

Nº d'art. 000311
Caviar Oona N° 103 Malossol
pasteurisé
élevage, Suisse
50 g

1040
kg

Nº d'art. 002004
Filet de sandre
avec peau, 70–120 g
glaçage d'env. 10%
sauvage, Russie
5 kg
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VIANDE & SEAFOOD

5.4–18.4.2019PÂQUES

3090
500 g

Nº d'art. 068342
Dyhrberg
Queues de homard
avec carapace
sauvage, FAO 21
500 g

1960
900 g

Nº d'art. 068170
Dyhrberg
Crevettes en saumure
sauvage, FAO 27/ 21
900 g

1860
kg

Nº d'art. 067221
Crevettes cocktail
cuites 175/275
glaçage d'env. 10% sauvage, FAO 21
2 kg

2890
kg

Nº d'art. 069981
Quality
Crevettes Black Tiger
décortiquées, 8/12, glaçage d'env. 20%, sans additifs
élevage, Viêt-nam, 1 kg

5090
kg

Nº d'art. 068341
Quality
Queues de langoustes
avec carapace, 170–390 g
glaçage d'env. 10%, sauvage, FAO 31/41, env. 1 kg

2295
900 g

Nº d'art. 068330
Dyhrberg
Queues d'écrevisse en saumure
élevage, Chine
900 g

2090
kg

Nº d'art. 068231
Dyhrberg
Crevettes géantes Black Tiger
crues, surgelées 16/20, élevage, Viêt-nam
5 x 1 kg

1590
kg

Nº d'art. 069100
Quality
Brochette de crevettes 
Black Tiger
glaçage d'env. 20%
sans additifs
élevage, Viêt-nam
80 g, 10 x 1 kg

 999
300 g

Nº d'art. 068578
Homard
entier, cuit
sauvage, FAO 21
300 g

1850
140 g

Nº d'art. 068371
Chair de homard
High Pressure
sauvage, FAO 21
140 g
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PRODUITS LAITIERS & CONVENIENCE

5.4–18.4.2019

-.49
pièce

Nº d'art. 095601
Œufs de Pâques
suisses, élevage au sol
53 g+
6 pièces

-.49
pièce

Nº d'art. 095591
Œufs de Pâques
suisses, élevage au sol
53 g+
30 pièces

 857
1 l

Nº d'art. 023691
Président
Crème Brûlée
UHT

 666
5 dl

Nº d'art. 024361
Cremo
Double-crème
45% de matière 
grasse
UHT

1288
1 l

Nº d'art. 024351
Cremo
Double-crème
45% de matière grasse
UHT

2630
carton

Nº d'art. 099550
Deliciel
Mini-pâtisseries
assorties
30 pièces

 172
166 g

Nº d'art. 038531
Pan
Stroudel aux pommes
avec pâte fine
6 x 166 g

 353
250 g

Nº d'art. 023670
Galbani
Crema al mascarpone
spray
12 x 250 g

 778
1 l

Nº d'art. 023681
Galbani
Panna Cotta
UHT

 423
600 g

Nº d'art. 098070
Romer's
Tresse au beurre
cuite
6 x 600 g

1865
1,3 kg

Nº d'art. 098580
Romer's
Gâteau aux carottes
coupé, 10 portions
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ALIMENTAIRE

5.4–18.4.2019PÂQUES

 105
45 g

Nº d'art. 300450
Bernrain
Lapin Lea
au lait

 363
100 g

Nº d'art. 295810
Lindt
Lapin Or
au lait

20%*

2625
40 x 20 g

Nº d'art. 361340
Mini lapins
peints

4295
645 g

Nº d'art. 297900
Pfister
Mini lapins  
en chocolat

2695
25 x 17 g

Nº d'art. 297320
Maestrani
Lapin en chocolat  
blanc

4495
70 x 10 g

Nº d'art. 296440
Lindt
Mini Lapin Or

 795
290 g

Nº d'art. 300320
Bernrain
Lapin au lait

 895
290 g

Nº d'art. 299710
Lapin Max  
UTZ
Rocher

 340
280 g

Nº d'art. 350170
Lapin Jenny
au lait  
UTZ

 725
200 g

Nº d'art. 296140
Lindt
Lapin Or
au lait
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ALIMENTAIRE

5.4–18.4.2019

 745
1 kg

Nº d'art. 299850
Zile
Gros œufs en sucre

2665
kg

Nº d'art. 296420
Lindt
Petits œufs
assortis
3 kg

2860
1,275 kg

Nº d'art. 274340
Lapins et œufs en gelée

1665
kg

Nº d'art. 269650
Bernrain
Cœurs
au lait
multicolores
3 kg

1795
1,5 kg

Nº d'art. 299570
Petits œufs au lait  
UTZ

4595
1,5 kg

Nº d'art. 297360
Munz
Petits œufs pralinés

1740
250 g

Nº d'art. 301760
Cailler
Ambassador Demi-œuf

1895
235 g

Nº d'art. 295900
Lindt
Connaisseurs Œufs pralinés

1360
1 kg

Nº d'art. 350820
Mélange de Pâques  
UTZ

2595
1 kg

Nº d'art. 297890
Pfister
Petits œufs pralinés
fourrés
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VINS MOUSSEUX

5.4–18.4.2019PÂQUES * Rabais déjà déduit

125.-
75 cl

Nº d'art. 650652
Dom Pérignon Blanc
Champagne AOC
chardonnay, pinot noir
Champagne/France
75 cl

28.-
75 cl

Nº d'art. 650440
Pommery Royal
Brut
Champagne AOC
chardonnay, meunier, pinot noir
France/Champagne
75 cl

59.-
75 cl

Nº d'art. 650281
Laurent-Perrier
Cuvée Rosé
Champagne AOC
pinot noir
Champagne/France
75 cl

3289
75 cl

Nº d'art. 650230
Laurent-Perrier Brut
Champagne AOC
chardonnay, meunier, pinot noir
Champagne/France
75 cl

1790
75 cl

Nº d'art. 637770
Champagne Béatrice Baron
Prestige Brut
Champagne AOC
chardonnay, pinot noir, pinot meunier
Champagne/France
75 cl

1595
75 cl

Nº d'art. 690270
Marquis Marmontel Brut
Champagne AOC
chardonnay, meunier, pinot noir
Champagne/France
75 cl

27%*
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VINS MOUSSEUX

5.4–18.4.2019* Rabais déjà déduit

3739
75 cl

Nº d'art. 650020
Veuve Clicquot Brut
Champagne AOC
chardonnay, meunier, pinot noir
Champagne/France
75 cl

1759
75 cl

Nº d'art. 650180
Veuve Alice Margot
Brut
Champagne AOC
chardonnay, meunier, pinot noir
France/Champagne
75 cl

31%*

3299
75 cl

Nº d'art. 650780
Taittinger
Brut Réserve
Champagne AOC
chardonnay, pinot noir
Champagne/France
75 cl

Nº d'art. 650820
Taittinger Brut
Cuvée Prestige Rosé
chardonnay, pinot noir
Champagne/France
75 cl

3299
75 cl

Nº d'art. 650630
Moët&Chandon Impérial Brut
Champagne AOC
chardonnay, meunier, pinot noir
Champagne/France
75 cl

4399
75 cl

Nº d'art. 609700
Moët&Chandon ICE Impérial
Champagne AOC
chardonnay, meunier, pinot noir
Champagne/France
75 cl

4389
75 cl
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VINS MOUSSEUX

5.4–18.4.2019PÂQUES * Rabais déjà déduit

4995
75 cl

Nº d'art. 650530
Moët&Chandon Impérial Brut Rosé
Champagne AOC
chardonnay, meunier, pinot noir
Champagne/France
75 cl

 764
75 cl

Nº d'art. 651140
Martini Spumante
Asti DOCG
Moscato
Piémont/Italie
75 cl

 769
75 cl

Nº d'art. 651350
Cinzano
Prosecco DOC
glera
Vénétie/Italie
75 cl

1056
75 cl

Nº d'art. 650130
Goccia d'Oro
Prosecco DOC
glera
Vénétie/Italie
75 cl

1419
75 cl

Nº d'art. 697300
Val d'Oca
Prosecco di Valdobbiadene
Superiore DOCG
Rive San Pietro
glera
Vénétie/Italie
75 cl

21%*

1199
75 cl

Nº d'art. 651472
Prosecco di Valdobbiadene DOCG
Brut Nero
Val d'Oca
Glera
Vénétie/Itlaie
75 cl

31%*
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VINS MOUSSEUX

5.4–18.4.2019* Rabais déjà déduit

1155
75 cl

Nº d'art. 651540
Mauler
Cordon Or Brut
chardonnay, chenin blanc,
pinot noir
Neuchâtel/Suisse
75 cl

 995
75 cl

Nº d'art. 652022
Baccarat
Blanc de Blancs Brut
La Cave de Genève
chardonnay
Genève/Suisse
75 cl

 583
75 cl

Nº d'art. 600350
Rimuss Secco
Demi-sec
sans alcool
assemblage
Suisse
75 cl

23%*

 715
75 cl

Nº d'art. 699680
Rimuss Secco
Rosato
sans alcool
assemblage
Suisse
75 cl

 765
75 cl

Nº d'art. 651810
Café de Paris
Litchi
assemblage
Bordeaux/France
75 cl

 384
70 cl

Nº d'art. 600300
Rimuss Party
sans alcool
riesling x silvaner
Europe
70 cl
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COSMÉTIQUE & PRODUITS D'ENTRETIEN

5.4–18.4.2019PÂQUES

1658
60 pièces

Nº d'art. 990866
Dunisoft
Serviettes
Vanessa
40 x 40 cm

2795
100 pièces

Nº d'art. 990827
Dunicel
Set de table
Vanessa
30 x 40 cm

2295
0,4 x 24 m

Nº d'art. 990813
Dunicel
Tête-à-tête
Spring Flowers

2295
0,4 x 24 m

Nº d'art. 990822
Dunicel
Tête-à-tête
Red Tulip

2295
0,4 x 24 m

Nº d'art. 990819
Dunicel
Tête-à-tête
Vanessa

1658
60 pièces

Nº d'art. 990863
Dunisoft
Serviettes
Spring Flowers
40 x 40 cm

2795
100 pièces

Nº d'art. 990814
Dunicel
Set de table
Spring Flowers
30 x 40 cm

1658
60 pièces

Nº d'art. 990869
Dunisoft
Serviettes
Red Tulip
40 x 40 cm

2795
100 pièces

Nº d'art. 990823
Dunicel
Set de table
Red Tulip
30 x 40 cm


